
りょうわ小町・SDGｓ・復習小テスト 

 

           氏名：            .                    

 

１．以下の空欄に最適な単語を記述してください。（各 4点、全 20点） 

 

SDGsとは「Sustainble Development Goals（            ）」の略称で、国際加盟 

      ヵ国が達成を目指す 2016年から      年までの国際目標です。 

「誰ひとり          」という共通の理念のもと、      個の目標と 169のター

ゲットを設定しています。 

 

 

２．以下の『アイコン』と『目標』を合致するものに線で繋げてください。（各 2点、全 20点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

貧困をなくそう 

すべての人に健康と福祉を 

働きがいも経済成長も 

産業と技術革新の基礎をつくろう 

人や国の不平等をなくそう 

住み続けられるまちづくりを 

つくる責任つかう責任 

陸の豊かさも守ろう 

平和と公正をすべての人に 

パートナーシップで目標を達成しよう 



 

３．以下の空欄に最適な単語を選び、記述してください。（各 2点、全 10点） 

 

SDGｓでは 169のターゲットが設定されており、目標①のターゲットは「1.1、1.2……」「1.a、1.b

……」のように表され、数字だけで表記されているものは「           のターゲット」

で、アルファベットで表記されているものは「          」となります。 

例えば 1.1は「2030 年までに、1日    ドル未満で生活する極度の貧困をあらゆる場所で終わ

らせる」、1.2 は「2030 年までに、       にある人の割合を半減させる」、1.3 は「2030

年までに、貧困層及び脆弱層に対し十分な保護を達成する」、1.4は「2030年までに、       

の人に金融サービス、経済的資源の平等な権利を確保する」などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．以下の空白に最適な単語を記述してください。（各 5点、20点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実施可能な目標 ・ 具体的な目標 ・ 実施手段 ・ 2.15 ・ 最終手段 

無収入 ・ 貧困状態 ・ すべて ・ 1.25 ・ 貧困層 

 

  

 

 



 

５．以下の空欄に最適な単語を選び、記述してください。（各 2点、全 10点） 

 

SDGｓのもとになったのが、2000年 9月の国連ミレニアム・サミットで採択された、       です。 

これは2015年までという期限付きの    つの目標と    のターゲットを掲げ、       に

対して設定された目標ばかりでした。 

達成できた目標もあったのですが、すべての目標が達成できたわけではないため、やり残したことは SDGs

に引き継がれ、途上国だけでなく先進国を含めた       目標が設定されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

．地球は既に「プラネタリー・バウンダリー」という概念でみると、既にいくつかの点で限界点に達していると

されています。このプラネタリー・バウンダリー」とは何でしょうか。簡単に説明して下さい。（10点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７. なぜ SDGｓに取り組まなければいけないのでしょうか？ご自身の考えも含めて書いて下さい。（10点） 

総合的な ・ SDDs ・ 21 ・5 ・MDGs 

途上国 ・8 ・ 貧困層 ・包括的な ・15 


